

Română > Conviețuire > Condiții de viață > **Regulile casei**

Regulile casei

Sunt necesare norme pentru a se asigura că coexistența pașnică este posibilă pentru toată lumea. Acestea sunt stabilite în regulile casei. Regulile casei se aplică tuturor rezidenților și fac parte din contractul de închiriere.

Fumători

Fumatul este de obicei interzis în casa scării, în lift și în camerele comune.

Există, de asemenea, apartamente care sunt oferite doar persoanelor care nu fumează.

Spații comune

Nu depozitați obiecte personale pe hol, coridoare și alte zone comune.

Pe hol, puteți transporta obiecte grele (cutii, mobilier etc.) doar pe scări și podele cu suprafață de protecție.

Eliminarea deșeurilor

Nu lăsați sacul de gunoi pe hol. Dacă există un container, trebuie să depozitați deșeurile direct acolo.

Puteți depozita sau depozita deșeurile numai în locurile desemnate.

Nu aruncați obiecte dure, cenușă, deșeurile de gunoi, tampoane igienice și scutece de unică folosință, așternut pentru pisici etc. în toaletă.

Grătar

Când faceți grătar pe balcoane și scaune de grădină, ar trebui să fiți atenți la ceilalți rezidenți ai casei.

Perioade de odihnă

Trebuie respectate atât repausul de noapte, cât și alte perioade de odihnă. În principiu, se aplică următoarele perioade de odihnă:

Odihnă după-amiază: de la 12 la 1 p.m.

Odihna nopții: de la 8 sau 10 p.m. la 6 sau 7 a.m.

Duminica și sărbătorile legale: toată ziua

Faceți muzică

Au voie să redea muzică numai după ora 8:00 și numai până la ora 21:00. De asemenea, nu este permis la ora prânzului între orele 12.00 - 13.00.

Dispozitivele muzicale și televizorul trebuie să fie suficient de puternice pentru a nu deranja ceilalți vecini (volumul camerei).

Locuri de parcare, garaje, locuri de parcare

Parcarea privată și locurile de garaj sunt folosite de chiriași contra cost.

Locurile de parcare pentru vizitatori nu sunt destinate chiriașilor, ci doar vizitatorilor acestora.

Bicicletele, motocicletele și cărucioarele pot fi parcate în locurile desemnate.

Curățare

Într-o clădire rezidențială, îngrijitorul este responsabil pentru locurile publice, cum ar fi casa scării, coridorul pivniței, holul etc.) responsabil.

De asemenea, se ocupă de deszăpezire iarna.

Dacă nu există îngrijitor, tu, ca chiriaș, trebuie să faci acest lucru singur.

Spălarea hainelor

Dacă împărțiți spălătoria cu ceilalți chiriași, atunci există de obicei un plan de spălătorie.

După utilizare, curățați spălătoria pentru următorul chiriaș.

Mașina de spălat sau uscătorul de rufe nu pot fi utilizate între orele 22.00 și 6.00.

Grădină și curte

Administrația sau îngrijitorul stabilește modul în care aveți voie să utilizați grădinile și curtea.

© 2025 Informationsplattform für Zugewanderte im Kanton St.Gallen